

Sława, dnia 20 listopada 2020 r.

Nr sprawy TIA.271.74.2020

Wyjaśnienia 1

Pytania i wyjaśnienia do treści do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na wykonanie zamówienia publicznego p.n. „Przebudowa Placu Pamięci w Sławie oraz przebudowa chodnika i miejsc parkingowych wzdłuż ul. Odrodzonego Wojska Polskiego w Sławie wraz z infrastrukturą”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) w związku ze złożonymi przez Państwa zapytaniami do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, przekazuję treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiającej:

Pytanie 1.

W związku z aktualną sytuacją gospodarczą spowodowaną epidemią a przez to obniżeniem przez banki zdolności kredytowej firmą prosimy o obniżenie wymaganej zdolności kredytowej lub środków finansowych do 500 tyś zł. Aktualnie ustawiony wysoki wymóg ogranicza konkurencję małym i średnim przedsiębiorstwom które mają mniejsze obroty a przez to wyliczoną mniejszą zdolność kredytową. Dodatkowo w naszej ocenie aż taka wysoka ilość środków finansowych nie jest potrzebna do bezpiecznego prowadzenia budowy w sytuacji kiedy Zamawiający będzie dokonywał płatności częściowych zgodnie z SIWZ

Odpowiedź na pytanie 1.

Zamawiająca wyraża zgodę ma zmianę zdolności kredytowej lub środków finansowych z kwoty 800.000,00 zł na kwotę nie mniejszą niż 500.000,00 zł.

Pytanie 2.

Wnosimy o zmianę wymogu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej w zakresie dysponowania kierownikiem budowy posiadającym uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń na kierownika budowy posiadającego uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności inżynierskiej drogowej bez ograniczeń lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane wydawane w świetle obowiązujących wcześniej przepisów. W uzasadnieniu, niektóre uprawnienia budowlane nadawane w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń posiadają wyłączenie układania nawierzchni drogowych, które stanowią jeden z kluczowych elementów zamówienia.

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiająca zmienia zapisy Rozdziału 5 ust. 2.2. warunek **zdolności technicznej lub zawodowej**

- 2.2. Warunek, w zakresie osób skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia, zostanie uznany za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że dysponuje:
- a) **Kierownikiem Budowy** posiadającym uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności drogowo-inżynierskiej bez ograniczeń;
 - b) **Kierownikiem Robót Elektrycznych** posiadającym uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych bez ograniczeń;
 - c) **Kierownikiem Robót** posiadającym uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń;

Z up. BURMISTRZA
Marcin Wróbel

Kierownik Referatu
Techniczno - Inwestycyjnego i Architektury